

**ERRATA I DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 - SMEL
"BOLSA ATLETA"**

A Secretaria Municipal de Esportes e Lazer – SMEL, TORNA PÚBLICO, para conhecimento de quantos possam se interessar alteração no Edital do CHAMAMENTO PÚBLICO 001/2024 - SMEL, que tem por objetivo selecionar atletas que receberão recursos do BOLSA ATLETA, para execução de ações que visam o cumprimento do plano de treinamento, competições e manutenção da carreira do esportista, conforme abaixo:

Onde se lê: Item 5.3: O prazo de inscrição para o Bolsa Atleta de que trata este edital inicia no dia 19 de agosto de 2024 e permanecerá aberto até dia ~~19 de agosto de 2024~~.

Leia – se: Item 5.3: O prazo de inscrição para o Bolsa Atleta de que trata este edital inicia no dia 19 de agosto de 2024 e permanecerá aberto até dia **19 de setembro de 2024**.

Guaratuba, 22 de agosto de 2024.

Alexandre Polati

Secretário Municipal do Esporte e do Lazer